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#potpis#



A) Obrazloženje prijedloga zaključka o dodjeli “poklon bona” učenicima
osnovne škole za nabavu školskih knjiga za šk. god. 2010/11

Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, niz je godina 
financirao nabavu školskih knjiga za socijalno ugrožene učenike, s obzirom da nadležno 
ministarstvo nije osiguravalo sredstva za ovu vrstu pomoći ili ih je osiguravalo s velikim 
zakašnjenjem (krajem godine). 2007. godine sredstva za nabavu školskih knjiga bila su 
osigurana u Državnom proračunu, ali samo za učenike osnovne škole i prvi razred srednje 
škole, dok su 2008. godine knjige dobili učenici osnovne škole i prvi i drugi razred srednje 
škole. U 2009. godini Ministarstvo je osiguralo sredstva samo za učenike čije su obitelji 
korisnici stalne pomoći pri Centru za socijalnu skrb, dok je Grad Rijeka osigurao sredstva za 
učenike s područja Grada Rijeke čije su obitelji udovoljavale uvjetu prihoda prema Odluci o 
socijalnoj skrbi (Službene novine PGŽ broj 50/07, 3/09 i 49/09).  

Prošle školske godine poklon bon ostvarilo je 1489 učenika. Kako se udžbenici od 
prošle školske godine mogu koristiti i ove školske godine, Grad Rijeka (Odjel za zdravstvo i 
socijalnu skrb i Odjel za odgoj i školstvo) je u suradnji s osnovnim školama, Crvenim križem 
Rijeka i tvrtkom ICR d.o.o. Rijeka, organizirao povrat korištenih prošlogodišnjih udžbenika. 
Ukupno je prikupljeno 5 240 udžbenika i to: za 1. razred 424, za 2. razred 468, za  3. razred 
504, za  4. razred 489, za 5. razred 950, za 6. razred 914, za  7. razred 736 i za 8. razred 
755 udžbenika. 

Stoga će ove  školske godine, Grad Rijeka  financirati  dio besplatnih udžbenika na 
način da će učenicima osnovnih škola s područja Grada Rijeke čije obitelji udovoljavaju 
uvjetu prihoda prema Odluci o socijalnoj skrbi (Službene novine PGŽ br. 50/07, 3/09 i 49/09) 
izdavati poklon bonove. To znači da će pravo na besplatne knjige ostvariti učenici osnovnih 
škola čije obitelji udovoljavaju uvjetu prihoda odnosno čiji prosječni mjesečni prihod 
kućanstva isplaćen u posljednja tri mjeseca ne prelazi sljedeće cenzuse:
- za dvočlano kućanstvo do 2.900,00 kn
- za tročlano kućanstvo do 3.900,00 kn
- za četveročlano kućanstvo do 5.000,00 kn
- kućanstvo s više od 4 člana: cenzus prihoda za svakog člana povećava se za 700,00 kuna.   

Budući da oblik pomoći nabave školskih knjiga nije predviđen Odlukom o socijalnoj 
skrbi, Odjel predlaže, da se iznimno, zbog okolnosti da državne institucije nisu u dovoljnoj 
mjeri u mogućnosti pratiti potrebe učenika u socijalnoj potrebi, zaključkom Gradonačelnika 
odobri pomoć u kupnji školskih knjiga za navedenu kategoriju učenika osnovnih škola na 
području Grada Rijeke (naravno, za osobe s prebivalištem na području Grada), za školsku 
godinu 2010/11.

Prema podacima kojima raspolaže ovaj Odjel, pravo na besplatne udžbenike 
ostvarilo bi ukupno oko 1.100 učenika osnovnih škola, za što je u Proračunu Grada Rijeke 
osigurano 700.000,00 kuna.

S obzirom da je došlo do smanjenja cijena školskih udžbenika za cca 30% te s 
obzirom na činjenicu da će se koristiti i prošlogodišnje knjige, Odjel predlaže da se novčana 
pomoć ostvari u slijedećim iznosima: 

     I. razred 500,00 kuna
       II. -IV. razred 400,00 kuna
    V. - VIII. razred 800,00 kuna 

Korisnici će, uz predočenje potvrde (poklon-bona) koju će izdavati Odjel gradske 
uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, moći preuzeti dio školskih knjiga u skladištu Crvenog 
križa, Rijeka, Podpinjol broj 3., a drugi dio u svim knjižarama koje budu zainteresirane za 
sklapanje ugovora s Gradom Rijeka o realizaciji poklon bona, u razdoblju od 01.09. do 30. 
09. 2009. godine. Prošle godine to su bile sljedeće knjižare: VBZ d.o.o., Školska knjiga d.d., 
Profil multimedija d.o.o., Art Rijeka, Lapis Rijeka, Migotin d.o.o., Bim oprema Rijeka, Edit 
Rijeka, Dodi d.o.o. Rijeka.



S obzirom na navedeno, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb predlaže 
Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

z a k lj u č a k

1. Učenicima osnovnih škola na području Grada Rijeke, koji imaju prebivalište na
području Grada Rijeke, a čiji roditelji ispunjavaju uvjet prihoda temeljem Odluke o socijalnoj 
skrbi (Službene novine PGŽ br. 50/07, 03/09 i 48/09), dodjeljuje se novčana pomoć u obliku 
poklon bona za nabavu školskih knjiga za školsku godinu 2010/11.

2. Pomoć iz točke 1. ovoga zaključka dodjeljuje se u slijedećim iznosima:
  I. razred 500,00 kuna

     II. -IV. razred 400,00 kuna
             V. - VIII. razred 800,00 kuna 

3. Odobrava se isplata Izdavačkom centru Rijeka, ICR d.o.o. iznos od 1.000,00 kuna 
za pokriće troškova prikupljanja i distribucije rabljenih udžbenika. Sredstva će se isplatiti s 
pozicije 444. aktivnost: materijalni rashodi, financijskog plana Odjela gradske uprave za 
zdravstvo i socijalnu skrb. 

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb. 



B) Obrazloženje prijedloga zaključka o dodjeli novčane pomoći djeci-
učenicima srednje škole i studentima  šk. god. 2010./11. poginulih

i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata

Temeljem članka 11. stavka 2. točke 2. Odluke o socijalnoj skrbi (”Službene novine” 
Primorsko-goranske županije broj 50/07, 3/09 i 48/09) propisano je da se, temeljem 
Socijalnog programa Grada, kao pomoć utvrđuje i pomoć djeci poginulih, umrlih, zatočenih ili 
nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata za kupnju školskog pribora. 

Sukladno navedenom, Odjel smatra da učenicima srednje škole i studentima šk. god. 
2010./11. treba dodijeliti jednokratnu novčanu pomoć u visini od 1.000,00 kuna po učeniku, 
odnosno studentu, pod uvjetom da se radi o djeci poginulih, umrlih, zatočenih ili nestalih 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata.  

Financijska sredstva za ovu namjenu osigurana su na poziciji 457 Proračuna.
Procjenjuje se da bi broj korisnika ovoga oblika pomoći trebao biti na prošlogodišnjoj razini, 
cca 70 korisnika.

Postupak u vezi ostvarivanja ovoga prava provodi Odjel gradske uprave za zdravstvo 
i socijalnu skrb, temeljem odgovarajućih potvrda o statusu koje izdaje nadležno tijelo državne 
uprave.

S obzirom na navedeno, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb predlaže 
Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

z a k lj u č a k

1. Djeci poginulih, umrlih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog 
rata s područja Grada Rijeke, koji pohađaju srednju školu ili fakultet odnosno višu ili visoku 
školu za školsku godinu 2010./11. dodjeljuje se jednokratna novčana pomoć u iznosu od 
1.000,00 kuna po učeniku/studentu za kupnju školskog pribora, sukladno članku 11. stavku 
2. točki 2. Odluke o socijalnoj skrbi (“Službene novine” Primorsko-goranske županije broj 
50/07, 3/09 i 48/09).

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovoga zaključka isplatit će se na teret 
Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, po nalogu pročelnice Odjela, s pozicije 
Proračuna 457.

3. Za provedbu ovoga zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb.


